
🚀 Tražimo Graphic Design talente koji žele ostaviti vizuelni pečat! 

Hej, kreativni umu! 🎨 Ako znaš kako da dizajnom ispričaš priču, kreiraš vizuale koji 
ostavljaju jak prvi utisak i prilagođavaš ih svim digitalnim platformama – imamo 
savršeno mjesto za tebe! 

Mi smo LINKgroup Professional Education, lider u obrazovanju i certifikaciji, sa 
timovima u Bosni i Hercegovini, Srbiji, Rumuniji i Moldaviji. Kroz ITAcademy, 
BusinessAcademy i InternetAcademy modernizujemo obrazovanje i spajamo 
polaznike iz 120+ zemalja putem najsavremenije online platforme. 

📌 Šta ćeš raditi? 
 ✅ Kreirati upečatljive vizuale za digitalne i štampane medije (društvene mreže, 
sajtove, newsletter-e, oglase, brošure, prezentacije...) 
 ✅ Prilagođavati vizuale za različite platforme (Facebook, Instagram, LinkedIn, TikTok, 
YouTube, web  i email kampanje...) 
 ✅ Sarađivati s content, PPC i social media timovima, kao i drugim grafičkim 
dizajnerima u okviru kompanije na kreiranju vizuala koji prate strategiju brenda 
✅ (Bonus!) Kreirati animirane i interaktivne sadržaje za digitalne kampanje 
✅ Pratiti najnovije trendove u grafičkom dizajnu i primjenjivati ih u radu 

🎯 Šta očekujemo? 
 ✔ Iskustvo u grafičkom dizajnu i digitalnim medijima 
 ✔ Odlično poznavanje alata Adobe Photoshop, Illustrator, InDesign (After Effects i 
Premiere Pro su plus) 
 ✔ Oko za estetiku, pažnju na detalje i razumijevanje vizuelne komunikacije 
 ✔ Sposobnost da radiš kreativno i efikasno 
 ✔ Poznavanje engleskog jezika 

🔥 Šta nudimo? 
 ✨ Privatno zdravstveno osiguranje 
 ✨ Dodatne dane godišnjeg odmora na osnovu staža 
 ✨ Mogućnost profesionalnog usavršavanja i certificiranja 
 ✨ Prostor za napredovanje i rast 

💡 Ako želiš da dizajniraš vizuale koji se pamte i budu viđeni širom digitalnog 
svijeta – prijavi se! 
 📩 Pošalji CV i portfolio na marketing@link-group.eu. Nepotpune prijave nećemo 
razmatrati. 
 🔎 Saznaj više o nama 👉 www.link-group.eu 

http://www.link-group.eu

	🚀 Tražimo Graphic Design talente koji žele ostaviti vizuelni pečat! 

